



2017年在职读研热招中!

南开大学、厦门大学、浙江大学名校直招!
宁波面授 免试入学 可获名校硕士学位!

“原来觉得自己学历还行,大学本科,没想到工作以后吃了大亏,好几次升职加薪的机会,都因为学历不够或者没有专业背景而错过了,非常遗憾。”

据调查,在我市的在职人群中,有考研计划的人数超过数十万人,但很多学员只有心动没有行动,太忙,太贵,还早,备孕,带孩子,太远等……各种原因一直将在职读研一拖再拖。

2016年十月在职联考取消后,很多学员才真正意识到在职读研政策收紧已经是必然趋势,不仅考试难度越来越大,招生院校和专业的准入门槛也越来越高,费用也越来越贵了!

笔者就大家比较关心的问题整理如下:

Q1:什么是在职读研?

答:目前研究生教育分为两种,一种是全日制脱产学习,一种是在职学习,二者同属国家正规教育,颁发相同的硕士学位证书。前者中硕难度大,适合全日制在校学习;后者中硕难度较低,适合在职人员利用业余时间学习。

Q2:报考条件是什么?

答:本科毕业且获得学士学位证书者。

Q3:报考在职读研学习难度大吗?

答:免试入学,先读后考,难度不大。

Q4:学制和授课地点如何安排?

答:学制2年,周末上课,学校知名教授、博导等亲临宁波面授。

南开大学招生专业方向:金融学、经济学、企业管理、行政管理、公共管理、心理学、法学、教育学、人力资源管理、项目管理、工程管理等

网址:www.nankaiedu.com

浙江大学热门专业方向:行政管理、公共管理、教育行政管理、企业行政、医院行政管理、公共关系与危机管理、公共组织与非盈利组织管理、政府治理与决策、办公室行政、行政执法与行政监察等

网址:www.zhedayanjiusheng.com

厦门大学招生专业方向:金融学(银行、证券投资、金融工程、保险、国际金融、投资理财、风险管理);企业管理(国际企业管理、企业战略管理、生产管理、项目管理、财务管理、市场营销管理)

网址:www.xiadaedu.com

另外全国联考辅导班,火热报名中,详情请致电!

报名条件:大专或本科毕业

温馨提示:2016年秋季班还有少量名额正在补录中,报名请抓紧!

招生地址:浙江省宁波市海曙区华楼巷19号天一豪景A座520室

联系QQ:215189170

联系电话:

吴老师87174799

王老师87174798

饶老师87484557



托福阅读要得高分,自信心很重要

想要托福阅读得到高分,除了要不不断的练习,也有一定的技巧。托福阅读技巧的掌握很重要。当然,如果你能够不断刷新自己的托福阅读高分,相信你已拥有了不错的实力基础。不过,还是需要提醒你在临考之前巩固实力还是非常重要的。

此外,在临近考前,信心对于所有考生

来说是极为重要的。在考前可以默默的对自己说“我可以面对托福考试,这个难度一定没有问题”。

如果按照平时的好练习,相信你已经拥有了一个良好的答题速度。在考试当天,也要保持好这样的解题速度,它能帮助你在指定的时间内顺利的做完每一道题。 申时

“教育·科技·未来” 2016子轩教育战略发布会圆满举办



子轩董事长岑少栋介绍公司发展及未来规划

2016年12月11日下午,一场以“教育·科技·未来”为主题的2016子轩教育战略发布会在宁波南苑环球酒店隆重举行。

发布会邀请了教育界的主要领导、子轩教育各大合作品牌代表、莱茵俱乐部成员代表、宁波市各新闻媒体记者、子轩教育VIP学员家长等,全场座无虚席,共同见证了子轩教育品牌发布暨战略合作签署仪式的正式启动。

发布会期间,子轩教育集团董事长岑少栋先生介绍了公司的发展及未来规划,并着重阐述了子轩教育的核心价值观“教学品质至上”,通过中小学O2O个性化教育,努力成为一家让客户尊重、员工热爱的教育企业。集团七大子品牌:子轩教育、子轩书院、超级学霸、天使城堡、子轩云、子轩商学院、子轩资本正式发布。

子轩教育集团总经理陈银龄女士以及各大区域总经理一起登台共同完成15校连开的剪彩仪式,发布会进入小高潮。主办方还向远道而来的VIP家长们发放了感恩卡,内含5次在线名师指导课,有来自杭外、学军中学、杭二中、镇海中学等顶级名师亲自指导。

发布会现场,还举行了子轩集团与复旦大学宁波研究院、学邦科技、华银科技的战略合作签约仪式。子轩教育集团董事长岑少栋先生表示,子轩教育作为

中小学教育培训行业的领跑者,一直致力于个性化教育事业,此次战略签约,有了复旦大学的科研中心支持,及学邦科技、华银科技在软件、硬件上的支持,强强联合,必将结出丰硕之果,为宁波学子学业助力。

此外,由子轩教育集团牵头,联合爱国书画、朝鹿文化、跟谁学、精彩艺校、静缘瑜伽、乐天英语、满分体育、美日健身、首发足球等9家教育培训行业龙头企业共同发起的莱茵俱乐部正式成立!莱茵俱乐部志在为宁波地区家长打造一站式培训服务优质体验,俱乐部的成立定会为宁波教育界带来全新的教学气象。

据悉,子轩教育在浙江省拥有近百个校区,培训学员超十万人次,是长三角地区首家OTC挂牌的中小学教育培训企业。此次战略发布会的开展,标志着子轩教育多品牌战略布局的序幕正式拉开,未来必将走上一条更加精细化、专业化、科技化的教育之路。

“互联网+教育”是一个不可逆转的趋势,子轩这次发布会的内容对整个行业是一次重大的指引和启发,而对于广大学员来说,则获得了更好的学习工具和方法,教育的进步是极有意义的进步。把科技融入教育,平等分享,共同成长!

包佳

让学子们在国际化的教学环境中,收获幸福人生

耀华国际教育学校浙江桐乡校区 首次课程说明会圆满举行



如果一幢房子有30%的可能倒塌,你还会买么?我想绝大多数的朋友都会选择“不会”,因为大家不会愿意在购房这样的家庭大事上承担如此的风险。然而,在另外一件家庭大事上,我们看到了一组这样的数据:被海外大学录取的中国学生中,有30%的学生最终没有从海外大学毕业。那么,对于家长来说,应该怎么做呢?

这是笔者上周六在耀华国际教育学校浙江桐乡校区的首次课程说明会上,听到上海古北校区外籍校长Jeffrey Quackenbush先生提出的问题,这也引起

了笔者深深的思考。留学,曾经是少数人才能达成的梦想,如今却在向着常态化、平民化方向发展。调查数据显示,截至2015年底,中国累计出国留学人数已近405万人,并以年均19%的比例快速增长。然而,如果只是将孩子送出国门却不能为他们做好充分的准备,结果往往不如人意。那怎样的国际教育可以确保孩子出国留学乃至人生的成功?孩子在什么阶段转入国际教育体系是合适的呢?笔者在耀华的课程说明会上得到了一些启示。

不忘初心,方得始终。在耀华

的课程说明会上,没有承诺式的招生推广,也看不到高调的自我宣扬。耀华的督学Tin Ip先生,一位资深的国际教育专家,将其数十年来对于国际教育和课程设计的切身理解娓娓道来,平静、谦和却尽显一所80余年老牌国际名校的深厚底蕴。未来的浙江桐乡校区外籍校长Max Caruso先生专程从澳大利亚墨尔本飞抵现场,只为希望在第一时间和家长现场接触。督学和两位外籍校长全程近2小时的英语演说,由耀华学校上海校区的两位浙江本地学子担当翻译,在细节上也体现着耀华学校鼓励学生在活动和探索中学习和实践的理念。听完整场的课程说明会,令笔者印象最深的无疑是耀华学校那成熟的国际课程体系和专业的教育师资队伍。耀华学校通过各种方法让孩子从国内教育体系逐步适应国际教育,让学生在校园的国际文化氛围中,潜移默化,成就兼容全球文化的独立人格。

在课程体系上,耀华始终认为真正的国际教育是中西交融的。中华文化是根基,课程和教学

必须兼顾中、西方教学优点,在教学中重视培养学生的中、英双语能力和多元文化视野,为学生将来出国留学提供充足的保障。学校提供愉快的学习环境,培养学生对世界的好奇心和对学习的兴趣,并帮助他们发展其批判性和创造性思维的能力,培养终身学习的习惯。

在师资团队上,耀华国际学校聘用世界各地拥有专业资格和丰富经验的外籍教师,以及具有国际教育背景的中国教师,将国际教育的精髓带给学生,为学生提供多元文化的学习环境。教师具备领导才能,对教育充满热忱,以深入浅出的教学方法和实践研究,为学生提供富于激励性、自主、谦和的学习氛围。同时采取双教师的合作教学模式,中外籍教师团队共同商讨课题,发挥各自优势,通过大量的课前准备和知识搜集将信息整合。跨文化教学配合当前学生所学主题,能够更好地提升教学互动性和趣味性,从不同文化视角培养学生的批判性思维及解决问题的能力。

除此之外,耀华学校还有着

完善的海外寄宿学校教育管理,帮助学生不仅在学业上,而且在生活上适应未来的国际化需求。在耀华,寄宿教育管理不仅仅是吃住生活管理,而是一门课程,和文化课程一样是组成学生正常教学的重要组成部分。在这门课程中,学生不仅会学到如何适应陌生环境、如何与室友相处、时间管理、内务管理等课程内容,同时还可以参加各种丰富多彩的宿舍活动。耀华学校所招募的每位宿舍老师都拥有自己的专业特长,比如音乐、舞蹈、艺术、体育、心理咨询等。让孩子在宿舍生活中继续融入良好的英语环境,并在社交、礼仪、品格、体育和文化等得到全方位的学习和提高。

耀华的目标是让孩子们做好充分的准备迎接未来的挑战,获得成功和幸福的人生,为社会作出积极贡献。

包佳

耀华浙江桐乡校区的开设,为浙江的家长和孩子提供了一个提前进入国际教育体系的选择。有兴趣的家长可以和学校招生部联系,咨询热线:0573-88966605,学校网站:www.ywies-tx.com